
ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

AOS  DOZE  DIAS DO  MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS OITO HORAS E 

TRINTA MINUTOS  (8H30MIN) NO PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, NESTA CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES 

VEREADORES JOSÉ CARLOS DE ARAÚJO VIEIRA JUNIOR -PRESIDENTE, RONILSON COSTA 

CARDOSO, 1º VICE-PRESIDENTE, JOSÉ DE ARIMATÉIA DE BRITO 2º VICE-PRESIDENTE, 

THAYSE COSTA MENDES 1ª SECRETÁRIA, ENES DE AGUIAR LOPES, MARCOS VINICIUS 

TRINDADE AZEVEDO, WILSON AIRES, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, ROGÉRIO MALUF 

GONÇALVES, CLEMILTON BRITO MESQUITA, CARLOS ALEXANDRE MUNIZ LOPES, JOSE  

CORREA DA CRUZ FILHO, HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR   DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO E CONVIDOU PARA ASSUMIR A SEGUNDA SECRETARIA O VEREADOR JOSE 

CORREA DA CRUZ FILHO, EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO TITULAR. EM SEGUIDA 

DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, POSTA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE, EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÕES Nº 

045, 046/2018 DO VEREADOR IRMÃO DENTISTA PARA QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL 

AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A REALIZAR OS SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DA 

ESTRADA QUE LIGA OS POVOADOS BARRIGUDA, VISTA ALEGRE, PURGAO, 

LAVANDEIRA, PANELA, CAMPO RIO, MARIA DE FOGO, MANDIOCA E JAVI, NESTE 

MUNICÍPIO E A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO POVOADO GUARACI; INDICAÇÕES Nº 

047, 048 E 50/2018 DA VEREADORA THAYSE MENDES SOLICITANDO DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM PORTAL DE ENTRADA  DA CIDADE OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA AVENIDA GOMES DE SOUSA E A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA TANCREDO 

NEVES, NESTA CIDADE. NO PEQUENO EXPEDIENTE FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

IRMÃO DENTISTA QUE DEFENDEU SUA INDICAÇÃO QUANTO A RECUPERAÇÃO DA 

ESTRADA DA BARRIGUDA E POVOADO CONCEIÇÃO ROSA, EM SEGUIDA FEZ USO DA 

TRIBUNA A VEREADORA THAYSE MENDES, QUE APÓS SEUS COMPRIMENTOS QUE 

DEFENDEU SUA INDICAÇÃO QUANTO A CRIAÇÃO DO PORTAL DE ITAPECURU MIRIM, E 

RECUPERAÇÃO DA AVENIDA GOMES DE SOUSA, E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA 

TANCREDO NEVES, E SEM ORADORES NO GRANDE EXPEDIENTE: PASSOU-SE PARA 

LEITURA DA ORDEM DO DIA, NÃO HOUVE MATÉRIA A SER DELIBERADA. ESGOTADA A 

MATÉRIA DO DIA O SR. PRESIDENTE COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E 

FACULTOU A PALAVRA PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA THAYSE MENDES, INICIOU FALANDO SOBRE O REGIMENTO DESTA CASA 

LEGISLATIVA QUE DESTACA SOBRE AS ATRIBUIÇÕES DO 1ª SECRETÁRIO DA MESA 

DIRETORA, E QUE NÃO COBROU ATÉ ENTÃO SOBRE AS OBRIGAÇÕES DO VEREADOR 

QUANTO AO LIVRO DE PONTO E PEDIU AOS EDIS CASO EXISTIR FALTA QUE JUSTIFIQUE 

A 1ª SECRETÁRIA QUE É SEU CARGO OCUPADO NA MESA DIRETORA, E QUE PRECISAMOS 

FAZER VALER CADA OBRIGAÇÃO QUE TODOS TEM QUANTO A ESTA CASA LEGISLATIVA, 

FALOU TAMBÉM SOBRE A CÂMARA MIRIM, E QUE O PROJETO TEVE UMA PAUSA EM SUA 

EXECUÇÃO DEVIDO ALGUNS ACONTECIMENTOS, E QUE EM CONVERSA COM O 

PRESIDENTE DESTA CASA DECIDIMOS VOLTAR COM OS TRABALHOS ESTE MÊS, E 

RESSALTOU QUE QUANDO FEZ UMA RECLAMAÇÃO QUANTO AO NOME DA ESCOLA 

MONTE CRISTO PARA SER ALTERADO, E FEZ HOMENAGEM AO SEU AVÔ BENTO 

NASCIMENTO MENDES, E AGRADECEU AO EXECUTIVO POR DEFERIR O REFERIDO 

PEDIDO, E SEM MAIS ORADORES O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA 

MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO 

PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES FILHO, EM 12 DE JUNHO DE 2018. 

 

 

 


